

**R O M Â N I A**  
**JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂȘĂUD**  
**COMUNA ILVA MICĂ**  
**CONSILIUL LOCAL**

**Nr. 3.266 din 14 iunie 2018.**

**PROCES – VERBAL**

Încheiat astăzi, 13 iunie 2018, ora 15<sup>00</sup>, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Ilva Mică. Ședința a fost convocată prin Dispoziția primarului nr. 148/11.06.2018 și prin Convocatorul de ședință cu nr. 3.175/11.06.2018.

D-na secretar Ernst Adriana-Maria face cunoscută prezența : la ședință participă 12 consilieri în funcție, lipsind motivat dl. consilier Sîngeorzan A.

Din partea executivului participă la ședință dl. primar și dl. viceprimar Mușină Ilie.

La ședință participă d-na secretar Ernst Adriana-Maria.

Dl. președinte de ședință Nechiti Vasile prezintă ordinea de zi propusă de executiv :

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ilva Mică din data de 25 mai 2018;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Comunei Ilva Mică la Programul de stimulare a înnoirii Parcului auto național 2017-2019 - Programul Rabla, în vederea achiziționării unui autoturism prin acest program,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

Dl. președinte de ședință Nechiti Vasile supune la vot ordinea de zi – se votează cu unanimitate de voturi “pentru” (12 voturi “pentru” din totalul de 11 consilieri locali prezenți la ședință) (Benkő A.-S., Buhai M., Marcu S., Mare I., Martița V., Matei R.L., Mușină I., Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nechiti V., Nicoară D.-I., Prangate O.)

**Se trece la pct. 1 al ordinii de zi** : Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ilva Mică din data de 25 mai 2018.

D-na secretar Ernst Adriana-Maria solicită aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare.

Dl. președinte de ședință Nechiti Vasile întreabă dacă sunt propuneri de modificare sau completare. Nefiind, supune la vot proiectul de hotărâre se votează cu unanimitate de voturi “pentru” (12 voturi “pentru” din totalul de 11 consilieri locali

prezenți la ședință) (Benkő A.-S., Buhai M., Marcu S., Mare I., Martița V., Matei R.L., Mușină I., Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nechiti V., Nicoară D.-I., Prangate O.)

Se aprobă al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ilva Mică din data de 25 mai 2018

*Se trece la pct. 2 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Comunei Ilva Mică la Programul de stimulare a înnoirii Parcului auto național 2017-2019 - Programul Rabla, în vederea achiziționării unui autoturism prin acest program.*

Dl. primar Horea Aurel întreabă dacă sunt discuții privitor la proiectul de hotărâre împreună cu documentele atașate.

Dl. consilier Buhai Marinel întreabă dacă mai este funcțional acest program.

Dl. primar Horea Aurel răspunde că da, sumele pentru persoane fizice s-au epuizat, probabil va fi suplimentat. Spune că este nevoie de mașină, acum se circulă cu mașini de împrumut de la asociații, sunt multe drumuri și este necesară achiziționarea unui autoturism. Spune că va fi achiziționată o Dacie Duster, urmând a fi aprobate și cote de combustibili prin hotărâre. Spune că se va ține cont de oferte și preț.

Dl. președinte de ședință Nechiti Vasile supune la vot proiectul de hotărâre se votează cu unanimitate de voturi “pentru” (12 voturi “pentru” din totalul de 11 consilieri locali prezenți la ședință) (Benkő A.-S., Buhai M., Marcu S., Mare I., Martița V., Matei R.L., Mușină I., Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nechiti V., Nicoară D.-I., Prangate O.). Se adoptă *Hotărârea nr. 25 din 13 iunie 2018 privind aprobarea participării Comunei Ilva Mică la Programul de stimulare a înnoirii Parcului auto național 2017-2019 - Programul Rabla, în vederea achiziționării unui autoturism prin acest program.*

#### **Probleme diverse.**

Dl. primar Horea Aurel spune că s-a primit o cerere din partea unor cetățeni din comună privitor la construcția unui gard, ea nu va fi discutată în consiliul local, fiind de competența executivului. Spune că s-a transmis răspuns la o cerere anterioară, s-au dat măsuri, apoi se vor aplica prevederile legale.

Dl. președinte de ședință Nechiti Vasile spune că este necesară reglementarea accesului prin hotărâre pe străzile Gării, Văleni, Poderei și Plai.

Dl. consilier Nicoară Dorel-Ilie spune că a sesizat d-lui viceprimar o problemă legată de ridicarea gunoaielor, dar nu s-a rezolvat decât parțial. În zona unde locuiește nu au fost ridicate gunoaiile de o lună și ar fi necesară amplasarea a două containere separate, din care unul pentru plastice.

Dl. viceprimar Mușină Ilie spune că a discutat cu cei de la Supercom, însă au motivat că au mașina defectă.

Dl. primar Horea Aurel spune că va suna după ședință pentru rezolvarea situației și solicită consiliului local și d-lui viceprimar să informeze primarul cu orice problemă care apare.

Nemaifiind probleme de discutat, dl. președinte de ședință Nechiti Vasile declară închisă ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Ilva Mică din data de 13 iunie 2018 la orele 15<sup>20</sup>.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

**SECRETAR,**

**NECHITI VASILE**

**ERNST ADRIANA-MARIA**



2 ex.

D:\DOCUMENTE SECRETAR\MY DOCUMENTS\2\_HOTARARI\8HOTARARI 2018\6\_13 IUNIE 2018  
extraordinara\pv\_sed\_13iunie2018\_extraordinara.doc

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, procesul-verbal se va afișa la sediul primăriei comunei și pe site-ul primăriei [www.ilvamica.ro](http://www.ilvamica.ro)